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Vậy chọn B.

Câu 72:

Phương trình mặt cầu 
[image: image347.wmf](
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Và 
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Vậy chọn B.

Câu 73:
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Tâm mặt cầu là 
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Xem đường thẳng qua I và vuông góc với mặt phẳng thiết diện 
[image: image352.wmf]2210
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 Tọa độ tâm H của (C) là 
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Vậy chọn A.

Câu 74:

Cùng đề trên nên có bán kính mặt cầu 
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Khoảng cách từ I đến thiết diện là 
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  Bán kính của 
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Vậy chọn C.

Câu 75:

Viết lại phương trình mặt cầu 
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Để biết tâm 
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 Bán kính của 
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 (do khoảng cách từ I đến mặt phẳng chứa 
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Vậy chọn C.

Câu 76:

Viết lại phương trình mặt cầu 
[image: image374.wmf](
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để biết tâm 
[image: image377.wmf](
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Phương trình đường thẳng qua I và vuông góc với mặt phẳng chứa 
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Thế vào phương trình mặt phẳng thiết diện:
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Vậy chọn B.

Câu 77:

Cùng đền với Câu  33 nên mặt cầu 
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Khoảng cách từ I đến mặt phẳng thiết diện là:





[image: image387.wmf]222

2.62.(2)31

4

221

h

+-++

==

++





[image: image388.wmf]Þ



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image389.wmf]22

25163.

rRh

=-=-=


Vậy chọn D.

Câu 78:

Khoảng cách từ I đến mặt phẳng thiết diện là:
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Đường thẳng qua tâm của 
[image: image392.wmf](
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Thế vào phương trình mặt phẳng thiết diện được 
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Vậy chọn B. 

Câu 79:

Câu 80:

Cùng đề với câu trên nên khoảng cách từ h từ I đến (ABC):
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Vậy chọn C.
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